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SCQ. किसी वृत्त िी त्रिज्या में 8% िी वृत्रि िी 

जाती ह ैउस वृत्त िे क्षेिफल में कितनी वृत्रि 

होती ह?ै

Q. The radius of a circle is 

increased by 8% how much 

does the area of the circle 

increase?

(a) 

12.12%

(b) 

14.40%

(c) 

16.64%

(d) 

11.11%https://t.me/mahendrasmissionuppet
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Q. दो वृत्तों िी परित्रि क्रमशः 352 सेमी 

औि 528 सेमी ह।ै उनिी त्रिज्याओं में 

क्या अंति ह?ै
Q. The circumference of the two 

circles is 352 cm and 528 cm 

respectively. What is the 

difference between their radii? (a) 28 

सेमी/cm

(b) 32

सेमी/cm

(c) 24

सेमी/cm

(d) 26 
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Q. एि आयत िा परिमाप 24 मी ह ैऔि इसिा

क्षेिफल 36 मी2 ह।ै आयत िे त्रविर्ण िी लम्बाई 

क्या ह?ै
Q. The perimeter of a rectangle is 24 m 

and its area is 36 m2. What is the length 

of the diagonal of the rectangle? (a) 4√2

मी/m

(b) 5√2

मी/m

(c) 6√2

मी/m

(d) 8√2

मी/mhttps://t.me/mahendrasmissionuppet
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Q. यकद किसी वर्ण िे त्रविर्ण िी लंबाई 

4√2 सेमी ह,ै तो इसिा क्षेिफल 

कितना होर्ा?
Q.If the length of a diagonal of 

square is 4√2 cm, then its area 

will be? (a) 9 

सेमी2/cm2

(b) 16 

सेमी2/cm2

(c) 36 

सेमी2/cm2

(d) 25 

सेमी2/cm2
https://t.me/mahendrasmissionuppet



UPSS

SC
Q. उस वर्ण िा क्षेिफल ज्ञात िीत्रजए त्रजसिा 

त्रविर्ण 12 मीटि लम्बा ह।ै

Q. Find the area of a square whose 

diagonal is 12 cm long.
(a) 60 

सेमी2/cm2

(b) 72 

सेमी2/cm2

(c) 84 

सेमी2/cm2

(d) 96 

सेमी2/cm2
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Q. एि ऐसे चाप िी लंबाई त्रनिालें, 
त्रजसिा िेन्द्रीय िोर् 30∘ ह ैऔि वृत िी 

त्रिज्या 25.2 सेमी ह?ै
Q. Find length of the arc whose 

central angle is 30∘ and radius 

of the circle is 25.2 cm.
(a) 12.4 

सेमी/cm

(b) 13.2 

सेमी/cm

(c) 14.4 

सेमी/cm

(d) 16.2 

सेमी/cmhttps://t.me/mahendrasmissionuppet
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Q. यकद एि समबाहु त्रिभुज िी 

भुजा 22 सेमी ह,ै तो उसिा

क्षेिफल क्या ह?ै
Q. If the side of an 

equilateral triangle is 22 

cm, then what is its area?(a) 111√3

सेमी2/cm2

(b) 121√3

सेमी2/cm2

(c) 125√3

सेमी2/cm2

(d) 100√3 

सेमी2/cm2
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Q. एि समचतुभुणज िा क्षेिफल 12.4 सेमी2 है औि इसिे 

एि त्रविर्ण िी लम्बाई 8 सेमी ह।ै तब दसूिे त्रविर्ण िी 

लम्बाई होर्ी-

Q. The area of a rhombus is 12.4 cm2 and the 

length of one of its diagonals is 8 cm. Then the 

length of the other diagonal will be -(a) 2.9

सेमी/cm

(b) 3.1

सेमी/cm

(c) 2.8 

सेमी/cm

(d) 3.2 

सेमी/cm
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Q. एि पत्रहए िी त्रिज्या 1.25 मी ह।ै 22

किलोमीटि िी दिूी तय ििने में उसे कितने 

चक्कि लर्ाने होंर्?े

Q.  The radius of a wheel is 1.25 

meter. How many revolutions will it 

have to make to cover a distance 

of 22 kilometres? (a) 

2100

(b) 

3200

(c) 

2800

(d) 
https://t.me/mahendrasmissionuppet



UPSS

SC
Q. एि समचतुभुणज िे त्रविर्ण 32 सेमी 

औि 24 सेमी हैं| समचतुभुणज िा परिमाप 

सेमी में ह-ै

Q. The diagonals of a rhombus 

are 32 cm. and 24 cm. The 

perimeter of the rhombus in cm 

is: 

(a) 80                  

(b) 

100

(c) 

120                

(d) 

140
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Q. एि समबाहु त्रिभुज िी ऊँचाई 

क्या होर्ी त्रजसिी प्रत्येि भुजा 44

सेमी ह?ै
Q. What is the altitude of 

an equilateral triangle 

whose each side is 44 cm? (a) 11√3

सेमी/cm

(b) 22√3

सेमी/cm

(c) 33√3

सेमी/cm

(d) 44√3 

सेमी/cm
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(a) 30 

सेमी/cm

(b) 20 

सेमी/cm

(c) 50

सेमी/cm

(d) 40 https://t.me/mahendrasmissionuppet

Q. एि समलम्ब चतुभुणज िी समान्द्ति भुजाओं िा अनुपात 5:7 ह ै

तथा इनिे बीच िी दिूी 15 सेमी. ह.ै यकद इस समलम्ब चतुभुणज िा 

क्षेिफल 720 वर्ण सेमी. ह,ै तो समान्द्ति भुजाओं में छोटी भुजा िी 

लम्बाई कितनी ह?ै

Q. The ratio of the parallel sides of a trapezium is 5:7 

and the distance between them is 15 cm. If the area 

of this trapezium is 720 sq cm, then what is the 

length of the smaller side among the parallel sides?
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SCQ. एि त्रिभुज िी तीनों भुजाओं िी लम्बाइयाँ 

क्रमशः 10 सेमी, 24 सेमी तथा 26 सेमी हैं। त्रिभुज 

िा क्षेिफल होर्ा? 
Q. The lengths of the three sides of a 

triangle are 10 cm, 24 cm and 26 cm 

respectively. the area of the triangle will 

be: 

(a) 100 

सेमी2/cm2

(b) 110 

सेमी2/cm2

(c) 120 

सेमी2/cm2

(d) 125 

सेमी2/cm2
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